



“达维”来袭



2日上午10点36分,在应急演练现场,抢险队员们将沙袋往险情处堆放。本版图片/本报记者 冷炳豪 摄

公路系统演练抗“达维”

本报8月2日讯(记者 彭彦伟 通讯员 宋炜 王伟) 2日上午9点30分,受大雨冲刷,335省道莒县段发生大面积坍塌,沭河大桥桥台锥坡大部分坍塌,严重影响了公路及桥梁安全,情况紧急需立即抢险!来自莒县公路局的65名抢险队员在3分钟内集结完毕,5分钟赶到现场,不到10分钟险情排除!这是在台风“达维”来临之际,日照市公路系统进行应急演练的一幕。

台风“达维”来临之际,2日上午10点,日照市公路管理局在335省道莒县段举行防汛抢险及桥梁突发事件应急演练,针对可能出现的紧急情况进行了现场模拟。不到10分钟的时间,抢险队员完成了对路基以及桥梁的抢险维修工作。

2日9点30分,335省道沭河流域上游遭遇历史上最大强度降雨,沭河水位急剧上升,致使335省道一处公路路基及沭河大桥锥坡出现坍塌险情,交通安全受到严重威胁。

日照市公路局防汛办公室接到报告后,指示立即启动防汛抢险应急预案。

随后,机械组、信息报道组、医疗保障组、交通管制组、路基抢险组、桥梁抢险组等抢险人员进入应急状态,不到5分钟的时间里,来自一线的65名抢险队员,以及装载机、沙袋等抢险设备全部准备齐全。

抢险队员到达现场后,为确保车辆安全通行,封闭了该段公路右侧车道,所有车辆借左道行驶,并在公路上摆放了安全警示牌及锥形帽。防汛物资很快也调运到了现场,分发到抢险人员手中。

随后,路基抢险队员在险情处堆放沙袋,堵住缺口,稳固路基。抢险队员抱着70余斤重的沙袋来回奔波,身上的衣服被汗水浸透。防汛抢险队员在锥坡坍塌处进行打桩,并利用铁钳、铁丝将木桩进行固定连接,然后运送沙袋,将沙袋堆放在险情处。

不到10分钟的时间里,险情得到控制,部分抢险队员的手都磨破了皮,汗水止不住地从他们身上流下来。



接到报告后,抢险队员们立即集合前往险情现场。



抢险队员对行驶车辆进行分流。



10点38分,抢险队员在锥坡坍塌处打桩。



抢险物资及时调运到现场。



暑期营销小明星第三期 开始冲刺

卖一份报纸, 受一份磨练, 多一份成长, 献一份爱心

主办: 齐鲁晚报·今日日照 协办: 华润置地

品质给城市更多改变

*活动时间: 7月31日-8月6日

*本报将为每一位小报童制作统一的太阳帽和T恤衫,并印有统一的Logo,让孩子们成为名副其实的小报童。

报名地址:烟台路丽城花园西门沿街楼一楼新闻部,报名电话:0633-8308113,18663392870。